

1. Az istenről való megismerés, ~~azaz~~ ~~szelvény~~ ~~előfelle~~: #  
mind Szóval mind pedig gondolatban. „Ó ti, kik  
allahban hisztek” így szól a Követ, „munkérezetek  
meg alláh-ot sok munkérezéssel”.  
Hogy mióta áll a szél: megjelölés és mily nagy  
szél fellet tea a munkáimadai közhit, a követ-  
kerő tradíciómondátothot és kitűnik: Uld alláh  
6. Maszlad: Alláh épen így osztotta/közöttek hely-  
donságaitokat a mit a földi javatokat osztotta  
szét közöttek. Azonban, míg alláh a földi javok-  
tan részesíti mind atórat a kiket szeret, mind  
pedig atórat a kiket nem szeret, addig a hitet  
csak a szélnek ajánló, a kiket szeret. Hogyha  
fukar kedve veyondottak, hogy (kapsz erelesem) közhit  
szé, is feltér az alláségtől nem derül ki  
vállashatóságai vidulni, és nem értelek még erőt arra  
hogy nappal közhitjüket is gyengéknek munkáimadai.  
és hogy az újat átörököstől: így csak mondjátok  
el sokszor a mondátozat: „Dicsőítém alláh-t, hite  
képpen alláhna”, „Még itersig hanem alláh”, „Alláh  
nagy”, „micsen hatalmas és erő micsen alláhna  
a magasztosra is nagyra”, mert ezek oly nagy,  
melyeket jobban keretek mint aranyból/valóságjából,  
melyeket valaki alláh kedvéért költene el.  
Innen van, hogy munkáimadai közhit évek, a fentebb  
tradícióban említett mondátozat minden pillanatban  
hallgató hangosítani. Ha a sorsalgáfonala hogy  
hidnyalan megzartad, ~~az munkáimadai ember nem~~  
~~az időjárás~~ a munkáimadai ember rendszer így lőti  
ki az általános hallgató által beálló kellenetlen  
szünet, hogy ily feltételeket imárol: alláh alláh  
lá illeha ill alláh szubhá alláh szubhá alláh  
s. l. b. szántulansor imítelve az utókat. alláhna

7 nagy elvétel

7902



A muhammadis nyelvét szent kővel jelszó az, hogy minden  
 elterjedt valamely vallásos írásal, annak szövegét  
 annak jelszóval a földön világra, a paradicsomban, melyet  
 elterjedt az egész egy eleven szöveggel volt képez a  
 hívők képeletéle a jelenben. László tehát, mis képez képeletéle  
 a muhammadis irásai azokról, kik a muhammadis vallásigazság,  
 az első fontos képeletéle, az Allah valóságos kővel, fejezet  
 a kettő tárgyát. G

Gábor egy szót a profeta nevében: Azon éjjel, midőn Allah  
 engem az égbe vitt, ott egy társ világszövegét való volt  
 a földön; ezen társ eresse magyaráz az egész földi  
 világnál, és világszövegét való kővel a földi világnál  
 kővel. Van neki négyféle kővel, minden kővel a földi  
 nében egy-egy kővel van, mely Allah igazságával van  
 ördögösítés; midőnyik kővel van egy világszövegét  
 való polota, midőn polota van egy világszövegét való  
 földi, midőn földi van nében nében világszövegét,  
 midőn nében képeletéle van kővel világszövegét, és midőn  
 kővel nében negyféle kővel, midőn kővel képeletéle  
 az egyik aranyból a másik kővel; midőn kővel a földi  
 nében egy világszövegét való kővel, midőn kővel  
 világszövegét való kővel (jésu), midőnyik kővel  
 egy kővel képeletéle. A kővel kővel a földi világszövegét  
 féle nében, akkor kővel képeletéle képeletéle  
 a nében is a földi világszövegét. Ezek képeletéle  
 is egy kővel: Kővel. Midőnyik profetait nében képeletéle  
 nében, Kővel midőnyik kővel nében képeletéle  
 nében képeletéle? Ezen egy szöveggel képeletéle, a képeletéle is képeletéle  
 képeletéle: Midőnyik képeletéle képeletéle, képeletéle képeletéle  
 Allah éjjel is nében, és nében még több képeletéle  
 is képeletéle képeletéle, mert még képeletéle is képeletéle képeletéle  
 képeletéle".

20



igazságot felelt, Kármán 1897 nyitólévi: „A ~~széles~~  
szélesített nőben kezdett dolgozni a természet; azaz: a ki csak  
kezdte nőben kezd mind Európát, állatvilágot  
női székely, állat is így kezdte meg mind az új korszak  
a „nagy nővel” kezdte kezdi.”



12) A balozeruséet nyugalommal sürni. „A túreleao-  
egy nő a prófeta - ~~egy~~ Kinc a paradison kisse. Ezenél  
„A túreleao az igazhitűek féle” „Ha a túreleao embe volna  
elkor neve volna: Nemes.

13) A bünbände. „Allán nem szept semmi hozga en két,  
mint a bünös emberé, a ki Alláhhoz visszatér. Valakenyelvi egy  
szót: Ó uram! allát egy felel neki: „Te vagy az ó Szólam, Keij gab  
a mit akarál; te ép így vagy Szólam mit bármely azzalom; in  
közél vagyok hozzád a könyveled jöttödél jobb oldaldórol  
a te lobalórol az ~~felőre~~ fejed fölött; is szél vagyok szived  
belsejébe. Megmondom neked a azzalok: hogy is a szólamnál  
megbontátam bünét.”

14) Al-ichlász arar: hogy az ember allát szíva szívet  
minden mellésről néki szíjja.

15) A sejtánnal háborít viselni. „Ime a sejtán a ti ellen  
szegere, úgy hat székületel allenszöletnek”. (Lora  
Ezt az igazhívő szájából jyakran keltek en mondai: A szíve  
billehi min a sejtán a sejtán. „Iszterben forduló szegelyek a megrö-  
venül látta a ten; ha szíve a szívejél vagy bünöl van szíve.

A prófeta az beszélt, hogy a sátán orvát az igazhívő szíve  
helyre; ha az igazhívő allát audit. „Ime”, ha pedig  
alláhhoz ~~megfeleltet~~, ~~ahog~~ telatko feleltetmi, a sátán teljes  
afogalja szívet.

~~Csak az szíve a~~  
16) ~~Hogy kell a szívetek elorbei ueleledi a mind a szíve a szívet~~  
~~szíve a szívetek elorbei ueleledi a mind a szíve a szívet~~  
Galatraditoniol igalole bizonyitékaik, a traditio szíve szíve  
mindenülük a szíve a szívetek elorbei ueleledi a mind a szíve a szívet  
... (Szólam) '76  
szíve szíve

165 VIII بابنا كتابنا

قال يحيى لا يذتر يا ابا ذر اي عوا الايمان او ثق  
فقال الله ورسوله اعلم فقال الموالاة في الله والحب في  
الله والبعض في الله

Buchârî Kit. d. Dabâ'ih nr. 30 ما ص  
مكلم في الله الآجاء يوم القيامة وكلمه يدي الموت  
Kast: fih lah ar  
لون مع والربع ربع مسك  
في سبيل الله

In univ. fontog. bibl. bei Al-Masâkîni p.  
250, 92. فانما نحن به وله

"Wir sind wir in ihm und für ihn" (Göke)

(der nüllauft: für ihn)

المقالات التي فيها في الله

Mus. att. a IV p. 170.

# (17) A halálra kell készülni.

18) allāh <sup>Kedveivel</sup> ~~szóval~~ ~~szóval~~ ~~szóval~~ ~~szóval~~ ~~szóval~~  
tanúsítási munkáját ismét is gyűjtöttek maguk iránt.

Az "allahban való szeretet" (akkor minden a kerengés  
erőitől átveszt kifejezés) gyakran fordul meg a  
muhammadánok vallás- és életviteli módjában.

A tradíció is gyakran emlegeti. ~~Az is tradíció, melyben~~  
~~alleg~~ Például a révesherói mondít elinték Muhammad  
nével: "Az isten tón közül fennálló emberrel látnam

a világban világszöveget való sokkal ha élézőtt a  
világszöveget sugároz arccal tón emberrel illel.

Nem voltak sen proféták sem verének, de látom,  
hogy a proféták is verének egy hízeletben rétesítik  
ókat. Vár voltak erre? Kérlek a profétákant -

Fórtágotról való

viagyai - ~~az~~ ~~az~~ ~~az~~ ~~az~~ ~~az~~ ~~az~~ ~~az~~  
allahban egymást maglétogatók, a allahban egymást  
egymással társalkodók "

Szöveget fordítottam a füzetli tradíció eredet. Szöveget  
előfordul fi allāh-t: Allāhban, hogy együtt láthatom

a hubb fi allāh ("Iszterben nevem valamit) } kerentjei gondolat. } <sup>Köszönöm való</sup> <sup>ermeivel a</sup>  
eredet is nevem, hogy mely mennyire veszték el

a fideit év Džö muhammadis állatole alkalmas val  
erdeti jelentését. Kerentjei itelemlen bizony nem lehet

az "Iszterben nevem" analogiájára al is nevem; "Iszterben  
látogatást lenni "Iszterben társalogni". A muhammadis-

nek, két a fi allāh- <sup>fejére</sup> ~~szóval~~ ~~szóval~~ ~~szóval~~  
tudattal sem bizonyt nem is a kerentjei év Džö itelemlen

faján 52  
gazdál Thye  
muskim V. 236

magyarizott az, hanem "Allah végigt, allāh kedveit" nek  
ittk. Az éppen fajokoztat tradíció egy tónit fordítom a fi  
Allāh-t ~~valamenny~~ ~~imitt~~ mindenütt. A. iszterben "mal fordítje. <sup>Amny. op. ad absztrakt I 176.</sup>

Szerint a tradíció az kifiznyo a muhammadis emberrel,  
hogy Allah kedveit társma az igazságnak egymást beszt  
légt az ugyancsak a kedveit gyntoljék az ö ellenségeit

على الالين ص فرج ولية  
تكاملًا في عهد المريق  
وكذا عمدة فيا سواه

"Vagyok velekedtet - ~~az~~ ~~az~~ ~~az~~ ~~az~~ ~~az~~ ~~az~~ ~~az~~  
allah névelés. "Iszterben! Nélt az - Imād K. Nam, köpöltem, alami brast oztoktan, az nevem"



21) Bérei iránti hűség.

A ki azt a hűséget nem gyakorolja az, a traditio perit,  
"soha a paradicsomból ~~szeg~~ illalut nem fogja; vesztini, pedig  
ez mentol 500 éviig jérvölít tőle iserholni; továbbá, <sup>az</sup>  
isten <sup>igabon</sup> ~~is~~ soha le nem száll Gyapra mely kövü ember  
sallózik, ki a vérvörmei iránti köteles hűséget nem tartja".

Ellenben, minden jócsatredel melypel jutalmat allát  
dy gyorsan szolgálatná ke mint a vérvörmei iránti hűség,  
olyannyira hogy még e földi világn szaporodik ~~is~~ a szik jutalmat  
ard, kik gyakorolják azt; így is minden gonosztól kövü  
allát egyel sem büntet dy gyorsan, mint a vérvörmei  
elleni hűség bűnét".

"Ha kövüketek is a tudomány kövü ~~szeg~~ sütközerek volnék  
vár, csak hűségletet a sütközésre, hogy a tudomány kor  
juthassatok. Mert minden dolgot az mit ut vezet, a paradicsom  
utja pedig a tudomány, a vérvörmei iránti <sup>Bevétel</sup> hűség, is a  
hűség <sup>szeg</sup> megtalása".

[ezen esemény]

Korin  
ان الله يامرکم ان تؤدوا الامانات ال الاله

"Nincs hite annak, a kinek miniszere hűvéje, és minczen velle  
se annak a kinek miniszere szövetéje" (azaz a ki megfogja  
a szövetéjét) "Omnia khalifa mondáia: Ha a világ kincseitől  
megy eldőlve elbűvel, ne aggodjál semmi <sup>együtt</sup> vejtől e mitől megfoghat-  
lak, mert e négy dolgot teljemen öljéges a le bűdözésedre:  
A mai domogyi kényved becsületet a ton való megparias,  
kelled szép tulajdonigai, becsüled igazságosságja, és a hűség  
megfogatása."

23) Allak is pifflige parancsolásainak engedelmességében:

"A szolgák felirat ~~szolgálatukhoz~~ ~~szolgálatukhoz~~ ~~szolgálatukhoz~~ ~~szolgálatukhoz~~ ~~szolgálatukhoz~~  
írta; ha ~~szolgálatukhoz~~ ~~szolgálatukhoz~~ ~~szolgálatukhoz~~ ~~szolgálatukhoz~~ ~~szolgálatukhoz~~

24) "Ne szomorodjtok azok vejtől a mit elmulthott, és ne  
vidájdjtok azok vejtől a mit még jönnék" (فلا تأمنا ولا تنمنا)

Tradi. "Minden szünet a melyet valamely igaz hívőnek egy  
tűske vagy annál nagyobb csokelyotb dolog okoz, Allak fölé  
egy-egy bűnt eltávolít és egy-egy lépéssel megjavít  
annál helyt (a paradicsomban)." azaz minden ~~bűntől~~  
fajdalomtól, melyet ez ember e világon kiáll utas egy  
általa elhárított bűn büntetésével tud be.

"Ne egy szolgaimat "egy szől allak" keresetlenségével illesse azai  
szekit ahis bizonosat azai esaladját keresi meg, a  
ann keresetlenségét szép türelemmel viseli, Szegyenlenség  
hogy egy ity szög annál uer legit felállítsam és könyveit  
felnyissam." (azaz, hogy halála után jó a not tetteit uer legit  
könyveit és azon könyveket, melybe az egy szabard si is not szabardsi  
felnyissam, felnyissam - non vetem alá a végző szolgálat,  
hanem hűmédei is bűn től nélkül a paradicsomban  
beesik.)

25) A bün csabjai elöl allak - az uer uer uer

قفروا الى الله

26) Tetu f'elalme.

27) ~~Shai~~ Shai se polidójai való skulis, etc.

"Igazságos az egy név a hadis "a mind készlet zike, hajszós a gondokrotás is névre skulis".

28) A világegyetem urától való elvétel.

ألم تتكلموا في ملكوت السموات والارض الخ

"Elm'kedjete" az mondja a profeta, Allah szeretésüred, se ne elm'kedjete Allahot. "En elm'kedt Ibra-  
hin el-Neche" a vallás appclijével "nere" (al-  
Kur marchek al-ibáda)

29) A nyelvtudás feler tartása.

30) A szertizési ellen nem szabad gyarodni

31) A szertizési ellen nem szabad kinyúlás a földi tárgyivá lenni.  
"A ki igazságot kinyúl, amsd. az 70 évnyi büntés  
re kitéve."

32) A szertizés le kell venni a föltett dolgok latára.

33) Igazmondás

34) A földes távollatása házastalari bírói határisól  
sól a mulatságától.

1. 28 "A ki" egy név a profeta "inere" halla

35) A hadonai, zere az vallás és kötelezőj mind  
"muslim fedise és nére néfre".

36) Jó munkák hozatala az adás "vele" amlalával.

37) أن يأت من مكر الله لقوله تعالى إن الله مكر الله في  
أمن يأت من مكر الله في الآخرة الخ

38) Szegény nem szabad <sup>al</sup>szertizolani

"A végső ítélet napján minden ember az általa gyakorolt  
olamifosztásis ényekésénél addig a pillanatsig,  
mikor Allah ítéletét kimondja az embernek."

"a többes gyakorolt jóténység oldója lótn keragút,  
a nyilatkozás gyakorolt jóténység maghozhatósága az ítélet."

"Gyakorolt jóténység akkor az egy daltig felel meg is,  
mert az ítéletet sterd az éteronok és oldója a bünt,  
salamint a víz oldója a táfel."

39) Allah igazságot föltét nem szabad kiténye az a  
bünösök.

40) A lelki végrehajtásainak nem szabad engedelmessége.

Tud. a paradicsom kért kapuja föltét a töveskerő felisál  
látam: a ki végrehajt ellenszere annak végző lakóhely  
= paradicsom; a ki pedig végrehajt engedelmeskedt, annak  
végző lakóhely a földi világ.

41) Vagyondat isten után (jótelemenyedre is kegye szeltem) fordítani.

A muhamedani felfogás szerint ezen erény azonban vált a régi roziny arab is bedui nézettel: a bőkezűséggel egyáltalán, melyet ily muhamedani alkalmakkal a vallásos tradíció is dícsorit.

"A bőkezűség egy fa a paradízsomban, melynek lombja napkolostól napnyugtáig árnyékot ad. A fa a bőkezűség fejének és a gyökere kegyességnek, az isteni bizonyítás a paradízsomban. A fa. Ellenkezőleg a fátörő is egy kegyesség fája a paradízsomban, melynek lombjai dénsen napkelettől napnyugtáig árnyékot ad; és a fa egyik gyökere kegyességnek, a paradízsomban."

42) Hogy az ember csak lehetséges szerint költözés vagyondat. Méri a Korán Kötésben gazdasági életet a hűvel szivete:

والذين اذا اتقوا لم يشرقوا ولم يفتروا وكان بيت ذكركم

Egy arab mondás: "A Két véglet közötti helyes Értékelés az igazság fele; a helyes háztartás - az életmód fele - és a helyes hűdés - a tudományok fele."

43) Az adott segílyt nem drábi a banna részben te megelgyant nemere hányra.

fordítva:

44) A havi szünetek idejét az aranyoktól kell

45) A szünet idejének minden bontól. Erre vonatkozik a Koránban gyakran ideértett nejtávai, melyek a végső nélet napjának vonatkoznak: "Egy nap, melyen van hűdés és van gyönyör, sem nem hűdésnek gyönyörnek, hanem a Két isten de helyes szivvel hoz."

Nemere Allahnak, (az isten tradíció, vannak a földi világban idejei, az emberek szivvel; leegyobban nemere a kegyességkel, a legaranyosabbal, és az isten melyet a vallásban a legaranyosabb és a legaranyosabb és a legaranyosabb) "Mindenek először mással szünetelnek (fingereknek) a szünet szünetét ezután a Koránban az isten gondolkodás, és az isten szünetelése, az isten gyönyör, az isten isten szünetelése és a hűdés idejének mással szünetelése az isten szünetelése"

من بيت ذكركم  
أول بيت ذكركم



Ali khalifa a követ hozó legény ajánlotta az imám partján meg-  
farkasit a kivevnek: fellátnak napján allah mind a het esz  
meg a hegyet meg a tengeret, az éjjelt és nappalt, a holdat és  
a napot meg a csillagokat, az allatokat, az égi testet, a paraszt  
csontot és porolt a mértly egyik ucsirijebe teszi; a mértly  
csirijebe pedig egy eggetlen imét helyes az egyháti gyűlésen  
ben végezett. Azon ucsir melyben az imádság tapasztalható helyét  
fogják meg alkoss, ha a ősrös próféták és angyalok és  
szentek, az ősrös emberit és gyűlést az meg lágy és  
lágy meg és a mértly mértlyesébe kapark. Dicső.

50) Az órák vagoniák felmérését való' tartsd kedves,  
melyet a követ és navabok elit: "Ime, azok kik az órák  
vagoniák igazságtalanul felmérését, azok tüzalcsüvel  
harokban is portot fűtnek + (maguk számára) "

Aras 6. Málit a prófeta nevében a követ késo tradíciói fogli:  
Ha valamilyen imádság a földön könyöröl, allah így  
szól angyalokhoz: "Ki okozta den órák szűkös szűkös? És a  
ki okozta a posta resteket? ". Az angyalok pedig így felelnek:  
"Dicső esz vagoniák! mi nem tudunk eggetlen, mit az, a mit te tanított  
velünk, valóban te vagy a mértlyesébe a boly! " Allah pedig  
egy szót az angyalokhoz: " <sup>Küldetnek</sup> ~~tanított~~ <sup>mellet</sup> a angyalokhoz: a ki ~~okozta~~ <sup>okozta</sup>  
az en imádság imét szűkös mértlyesébe okozta, ~~amely~~ amely mértlyesébe ~~okozt~~  
a paraszt emberit "

51) Nem szabad azokat a cselekedeteket követni, amelyekkel az adak.

A mohamedáni tradíciók szerint ~~azok~~ muszlim nem csak az, a  
ki az isteni lény eggetlen tagadja, és az eggetlen málit meg  
mai kény és felházi cselekedeteket, hanem ~~azok~~ ~~amelyek~~ ~~eggetlen~~  
erőtel: ~~szűkös~~ mértlyesébe mértlyesébe a Vék idomely  
isten ~~áru~~ árul elcsédel ~~azok~~ ~~amelyek~~ ~~eggetlen~~  
az eggetlen cselekedet, hanem mai kény ~~mellet~~ ~~eggetlen~~  
" a ki a látszat vegett imádság, az ~~azok~~ ~~amelyek~~ ~~eggetlen~~  
a látszat vegett ~~eggetlen~~ mértlyesébe, muszlim. "

52) Nem szabad parázni a földön.

53) Nem szabad boldítani "a ki boldítani olyan mint a bályványi mértly" (12)

Aras 6. Málit a prófeta nevében: "Esküszöm arra, kinek keredes van  
az en lelkem! valóban a ki boldítani, romján mal meg a romjason  
fogy imét áru elcsédel, és elkar egy fogja magát elkiáltani. Day  
de romjason vagoniák, fog de romjason vagoniák. Allah a fellátnak  
napján nem szűkös meg őt, va sem birtok, meg ~~azok~~ ~~amelyek~~ ~~eggetlen~~  
málit, és földalmei birtokosok allat őt.

54) Nem szabad hamisan esküdni.

اشبه ترجمه

الشیخ حسرت الیهوی قدس سره حضرت ناریناک  
جمع و بیانات الیهوی مؤمن و مؤمنه به واجب  
اولان الی ذرت فیهی در

Goldschmidt,  
Niederbr. 1849. pages 20-22.

Goldziher/102/3